
TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 

Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős településeken 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 

Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős településeken 

             Szakmai beszámoló 
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Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős 

településeken 

Rendezvény neve: Hagyományőrző Búcsúi rendezvény és gyereknap 

Rendezvény időpontja:2021. július 25. 

Rendezvény helyszíne: 8354 Karmacs, Nádor u. sportpálya 

  Mérföldkő: 8. mérföldkő 

 Résztvevők létszáma: 260 fő Célterületen élő résztvevők létszáma: 

Beszámolót készítette: Ruminé Czotter Rita 

A pandémia számos tervezett programunkat felülírta, ilyen volt a Gyereknap is, melyet 
májusban sajnos nem tudtunk megvalósítani. Kárpótlásul nyáron pótoltuk, amikor is már 
lehetőségünk nyílt szabadtéri rendezvények megvalósítására. Ez az az alkalom, amikor 
minden figyelem rájuk szegeződik: csodás, vidám napot szeretnénk számukra teremteni. 
Interaktív gyerekműsor és sok-sok szabadtéri játék várta őket, valamint ugrálóvár is. 
Meglepetésként csillámtetkók készülhettek nagyobb, közösségi szolgálatot végző diákok 
által, valamint vattacukorral és fagyival kedveskedtünk számukra. Az együttlét öröme 
számukra sokat jelent, ami majd a jövőben, felnőttként is összekovácsolhatja őket. A 
gyerekek mellett a felnőttekről sem feledkeztünk meg. Sportpályán focimérkőzésre volt 
lehetőség. A színpadon a kultúráé volt a főszerep: a gyerekműsor után, (Zabszalma zenekar) 
következtek a település gyermek fellépői, nagy sikert aratva a szülők, nagyszülők előtt. 
Vendég előadó-művészek is szép számmal színpadra léptek: Gányi István, Kiss Alexandra, 
Decsi Fivérek, Auth Csilla. A kulturális programok összeállításában igyekeztünk minden 
korosztály számára valót megtalálni. 

A megszokott tematikák mellett ebben az évben, annyiban szeretünk volna módosítani az 

előző évekhez képest, hogy a helyi, és környékbeli kézművesek és termelők elhozhatták 

saját készítésű termékeiket. Megismerhették őket a résztvevők, így akár piacot is tudtunk 

teremteni számukra a jövőre nézve. Különböző kísérő programok várták a vendégeket a 

délután folyamán. A régi idők búcsúi árusai is felsorakoztak ez alkalommal. A rendezvény 

bállal zárult, amelyet az Illés Band zenekar szolgáltatott.  

Karmacs, 2021. július 29.   

 


